



**REPUBLIKA SRBIJA**  
**MINISTARSTVO FINANSIJA**  
**I PRIVREDE**  
**UPRAVA CARINA**  
Broj 148-11-483-21-2/4/2013  
Datum 08.07.2013.  
JG

## CARINARNICAMA

SVIM

**PREDMET:** Pcedura pregleda pošiljaka koje podležu pregledu veterinarske inspekcije, a koje idu iz trećih zemalja za Autonomnu pokrajinu Kosovo i Metohija i obratno

Dopisom br. 335-00-441/2013-05, od 29.05.2013.god i 335-00-441/2013-05 od 02.07.2013.god. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Uprava za veterinu, obavestilo je upravu carina Srbije o zaključcima dijaloga od 02.12.2011.god. i dogovora od 17.01.2013.god. postignutih u Briselu sa predstavnicima EU "DG SANCO" i Prištinske delegacije, a u vezi regulisanja prometa robe sa Autonomnom pokrajinom Kosovo i Metohija (u daljem tekstu: APKM) koja podleže pregledu veterinarske inspekcije.

U vezi sa napred navedenim dopisima obaveštavamo vas sledeće:

1. Roba stranog porekla upućena na teritoriju APKM, koja pristiže na granične prelaze R.Srbije van APKM, može da ulazi na teritoriju R.Srbije van APKM, samo preko graničnih prelaza na kojima je organizovana granična veterinarska služba (Naredba o određivanju graničnih prelaza preko kojih će se vršiti uvoz i tranzit pošiljaka i pratećih predmeta koje podležu veterinarsko sanitarnoj kontroli, "Službeni glasnik RS" br.14/2011). Nakon obavljanja kontrola iz nadležnosti granične veterinarske inspekcije dogovorenih na napred navedenim sastancima, ista će izdati ZVUD kojim se odobrava provoz preko teritorije R.Srbije, u skladu sa Pravilnikom o sadržini i izgledu obrasca, kao i načinu izdavanja Zajedničkog Veterinarskog Ulaznog Dokumenta (o načinu popunjavanja i izdavanja ZVUD ste obavešteni dopisom ove uprave br. 148-03-030-01-93/2/2011 od 25.03.2011.god.). Predmetne pošiljke, nakon obavljanja kontrola iz nadležnosti granične veterinarske inspekcije moraju biti upućene samo na zajedničke tačke prelaza Merdare i Jarinje, preko kojih mogu istupiti sa teritorije R.Srbije van APKM.

Ukoliko privremene institucije Prištine utvrde neispravnost robe, pošiljka se može ili uništiti na teritoriji APKM, ili vratiti u zemlju otpreme/izvoza. Ukoliko se pošiljka vraća u zemlju otpreme/izvoza (treće zemlje ili EU) preko teritorije R. Srbije

van APKM, za istu je potrebna saglasnost nadležnog organa R.Srbije Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Uprava za veterinu.

2. Prilikom upućivanja robe sa teritorije APKM u treće zemlje, iste mogu da ulaze na teritoriju R.Srbije van APKM, samo preko zajedničkih tačaka prelaza Merdare i Jarinje. Nakon obavljanja kontrola iz nadležnosti veterinarske inspekcije, dogovorenih na napred navedenim sastancima, ista će izdati Zapisnik. Zapisnik se izdaje u tri primerka, pri čemu jedan primerak prati pošiljku, jedan primerak stranka predaje carinskom organu i poslednji primerak ostaje u dokumentaciji veterinarsko-sanitarne inspekcije. Predmetne pošiljke moraju da budu upućene samo na granične prelaze R. Srbije van APKM na kojima je organizovana granična veterinarska služba (Naredba o određivanju graničnih prelaza preko kojih će se vršiti uvoz i tranzit pošiljaka i pratećih predmeta koje podležu veterinarsko sanitarnoj kontroli, "Službeni glasnik RS" br.14/2011).

Ukoliko nadležni organi trećih zemalja odbiju uvoz pošiljke upućene sa teritorije APKM, ili iste ne unište na teritoriji svojih zemalja, pošiljka se mora vratiti na teritoriju APKM, pri čemu ista može da tranzitira preko teritorije R.Srbije van APKM samo uz saglasnost nadležnih organa R.Srbije i može da istupi sa carinskog područja R.Srbije samo preko zajedničkih tačaka prelaza Merdare i Jarinje.

3. Carinski službenici na graničnim prelazima na kojima je organizovana granična veterinarska služba će jednom nedeljno vršiti proveru tranzitnih dokumenata pošiljaka koja su sa datih GP upućena na teritoriju APKM, u cilju provere da li su iste istupila sa teritorije R. Srbije van APKM. Takođe, carinski službenici na zajedničkim tačakama prelaza Merdare i Jarinje, će jednom nedeljno vršiti provera tranzitnih dokumenata pošiljaka koja su sa istih upućena u treće zemlje, u cilju provere da li su pošiljke istupile sa teritorije R.Srbije van APKM. Ukoliko se utvrdi da postoje pošiljke za koje nepostoje dokazi da su u propisanom roku istupile iz carinskog područja R.Srbije neophodno je sačiniti izveštaj i isti dostaviti Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Upravi za veterinu, Omladinskih brigada br.1,11070 N.Beograd.

**POMOĆNIK DIREKTOR**

Milorad Đaković